

Интервью

СОЮЗ ТРУДА И МУЗ

Сегодня в Колонном зале Дома союзов — торжественный вечер. Он посвящен 30-летию содружества МХАТа и завода «Красный пролетарий».

Читателям «Вечерней Москвы» рассказывают об этом событии актриса и рабочий.

А. СТЕПАНОВА,

народная артистка
СССР, Герой
Социалистического
Труда

— Три десятка лет отделяют нас от первых встреч с краснопролетарцами. Срок, согласитесь, немалый, и оттого особенно отрадно сознавать, что дружба выдерживает столь долгую проверку на прочность. Значение этого содружества трудно переоценить: ведь оно служит благородному делу идейного, трудового и нравственного воспитания трудящихся.

Для нас давно стало привычным в дни генеральных репетиций и премьер видеть в зале

представителей завода. Случается так, что артисты и рабочие как бы меняются местами: наши мастера всегда находятся в числе зрителей премьер молодежной театральной студии Дома культуры предприятия.

Самодельные артисты посещают занятия в Школе-студии МХАТа, смотрят дипломные спектакли вы-

пускников, пользуются помощью и советами актеров, гримеров. И вот что мне представляется символичным: для показа лучших работ самодеятельной студии нашим друзьям предоставляется помещение мхатовского филиала. На прославленной сцене, где многие годы выступали основатели театра — И. Москвин, В. Качалов, Н. Хмелев, О. Книппер-Чехова, ныне играют люди рабочих профессий — станочник, машинист крана, электро-сварщик, слесарь.

В. ЕРМИЛОВ,

слесарь-сборщик,
Герой
Социалистического
Труда

— У нас на предприятии, пожалуй, не найдется цеха, где не побывали бы артисты Художественного театра.

Они постоянно выступают с творческими отчетами и концертами в красных уголках, общешитиях, в Доме культуры. Четверо мхатовцев: народные артисты РСФСР Л. Губанов и В. Невинный, заслуженные артисты РСФСР И. Мирошников и Е. Киндинов избраны почетными членами бригад коммунистического труда. И встречаются они с

рабочими не только в цехах или в театральном зале: нередко заходят к друзьям на чашку чая.

За прошедшие годы мхатовцы стали для нас по-настоящему родными людьми: вместе трудимся мы на коммунистических субботниках, встречаем праздники, недавно провели совместную экскурсию по строящимся олимпийским объектам. А молодые рабочие заво-

да часто бывают гостями молодежного клуба мхатовцев и на этих встречах чувствуют себя, что называется, как дома.

Праздником станет для нас подписание традиционного договора о содружестве с мхатовцами. Ведь не случайно так бережно хранят наши лучшие рабочие значки с эмблемой Художественного театра — знаменитой чайкой. А для артистов свидетельством нашего признания стало почетное звание «Заслуженный краснопролетарец».